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Wielkopolski Oddział 

Wojewódzki 

Narodowego 

Funduszu Zdrowia w 

Poznaniu

15.7322.179.2018.

WKON-AOL

od 7 listopada 2018 r. 

do 20 listopada 2018 r.

Punkt Apteczny ”PUNKT APTECZNY-

TULCE”,

ul. Poznańska 21, 63-004 Tulce, 

należący do Doroty Zujko i Leszka 

Lenarczyk będących wspólnikami:

 „DOROFARM” D. Zujko,L. Lenarczyk spółka 

cywilna 

z siedzibą w miejscowości: Wolsztyn,

 64-200, ul. Kręta 15

Temat kontroli: Sprawdzenie poprawności 

wykonywania umowy na realizację recept zgodnie z jej 

postanowieniami, w tym sprawdzenie terminowości 

przekazywania danych o obrocie lekami, środkami 

spożywczymi specjalnego przeznaczenia 

żywieniowego oraz wyrobami medycznymi.

Okres objęty kontrolą: od 1 czerwca 2017 r.

 do 31 maja 2018 r.

Wyniki kontroli:

1. Negatywnie ze względu na kryterium rzetelności i legalności oceniono 

realizację umowynr 15-00-06407-12-02 na wydawanie refundowanego leku, 

środka spożywczego specjalnego przeznaczenia żywieniowego oraz wyrobu 

medycznego na receptę w zakresie terminowego przekazania danych o obrocie 

lekami, środkami spożywczymi specjalnego przeznaczenia żywieniowego oraz 

wyrobami medycznymi w formie komunikatu elektronicznego za 24 okres 

rozliczeniowy 2017 r. 

Wielkopolski Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia w 

Poznaniu przedstawił następujące zalecenia:

Niezwłocznie podjąć działania mające na celu spełnienie zobowiązań 

podmiotu prowadzącego Aptekę, wynikających z umowy numer 15-00-

06407-12-02 w zakresie: 

● terminowego przekazania danych o obrocie refundowanymi lekami, 

środkami spożywczymi specjalnego przeznaczenia żywieniowego oraz 

wyrobami medycznymi za każdy okres refundacyjny w formie komunikatu 

elektronicznego.

Skutki finansowe:  kara umowna: 200,00 zł.


